

ГАШНИКОВА ЛЮБОВЬ ВАЛЕНТИНОВНА



Педагог дополнительного образования.

Образование высшее, высшая квалификационная категория.

Работает во Дворце с 1988 года.

Гашникова Любовь Валентиновна работает руководителем студии моды «Глория» и преподает предмет «Конструирование и моделирование одежды». Любовь Валентиновна окончила Московский технологический институт по специальности технолог швейного производства в 1982 г., педагогический стаж исчисляется с 1981 года.

Являясь инициатором и организатором коллектива студии моды «Глория», Гашникова

Л.В. проявила высокий уровень организатора и профессионала своего дела. Для решения основных педагогических и образовательных задач Любовь Валентиновна использует различные формы и методы работы с воспитанниками студии в соответствии с их возрастными и индивидуальными особенностями, уровнем подготовленности воспитанников и, наконец, с новейшими тенденциями в мире моды.

Педагог разработала и реализует авторскую интегративную программу студии моды, которая в 2001 году вошла в проект «Культура мира и педагогические технологии для социально незащищенных и проблемных детей», получивший Грант III степени Департамента по молодежной политике Министерства образования Российской Федерации.

Коллектив студия моды «Глория» под руководством Гашниковой Л.В. является постоянным участником международных, национальных, региональных, областных конкурсов театров молодежной моды, добиваясь высоких результатов:

В 2019 г. стал обладателем диплома II степени в номинации «Театр моды» на VI Международном творческом фестивале-конкурсе «Творческое восхождение», г. Пятигорск, 3 место в номинации «Архитектура и мода», 3 место в номинации «Архитектура и пластика» на XXIII Национальном конкурсе театров моды и студий костюма, Москва, апрель 2019г., лауреат I степени Международного конкурса «Будущее планеты», г. Санкт-Петербург, январь 2019 г.

В марте 2020 года студия моды «Глория» получила Гран-при на Международном конкурсе-фестивале детского и юношеского творчества «Будущее планеты», который состоялся в Казани. В период с февраля по апрель 2020 года Ассоциация детских творческих объединений «Золотая игла» проводила всероссийский конкурс детского творчества «Играем в моду», по итогам которого в номинации «Я – фотомодель» учащиеся студии были награждены дипломами за первое и второе место.

В сентябре - октябре 2020 года более 50-ти коллективов театров моды со всей России и ближнего зарубежья приняли участие в XXIV Национальном конкурсе детских театров моды и студий костюма «Народный костюм в XXI веке». По итогам конкурса учащаяся студии моды в номинации «Научно-исследовательская работа» удостоена диплома за III место. Летом 2021 года коллекции образцового коллектива студии моды «Глория» удостоены диплома Лауреата I степени на Международном конкурсе детского и

юношеского творчества «Будущее планеты».

Любовь Валентиновна награждена благодарственным письмом организаторов Всероссийского открытого фестиваля довузовского образования, Почетными грамотами управления и департамента образования администрации Владимирской области за успехи в образовательной деятельности. За последние годы профессиональная и творческая деятельность педагога отмечена благодарственными письмами, дипломами и грамотами:

- диплом «Лучший педагог 2015 года»;
- дипломом за подготовку победителей Российского Рейтингового Конкурса театров моды, г. Дзержинск, февраль 2018;
- почетная грамота управления образования администрации г. Владимира за плодотворный труд в обучении и воспитании подрастающего поколения и в связи с 30-летним юбилеем студии моды «Глория», март 2018;
- благодарственное письмо департамента образования администрации г. Кирова за работу в составе жюри Регионального дистанционного проекта конкурса театров моды «Фантазия и образ», апрель 2018;
- диплом за подготовку коллектива Победителя Международного конкурса «Хрустальная часовня на Святой земле» Израиль, ноябрь 2018;
- почетная грамота управления культуры и туризма администрации г. Владимира за большой личный вклад в художественное воспитание учащихся, активное участие в концертной деятельности и в связи с 95-летием со дня образования в городе Владимире Дома пионеров, декабрь 2019.